

NKKs nyhedsbrev april 2026

Kære medlemmer

Er du spændt på, hvem der blev valgt til klubbens bestyrelse 2026, hvem der er NKK's nye klubvært, og hvilke kurser og events (for både store og små), der er på programmet i den nærmeste fremtid - så læs med her - for det er blevet tid til månedens nyhedsbrev fra NKK.

Nyhedsbrevet vil indeholde info om følgende emner:

- **Det blev besluttet på generalforsamlingen**
- **Her er NKKs nye bestyrelse**
- **Pas på tyverier**
- **Velafviklet påsketur til Fontainebleau**
- **Ny klubvært er ansat**
- **Klatring for børn og unge i NFH**
- **Udendørssæsonen, Bananna**
- **Aftale om brug af Amager Bakke**
- **Events og kurser**
- **Vedligehold af højvæg**

### **Det blev besluttet på generalforsamlingen 2026**

Årest generalforsamling blev afviklet på fineste vis i loungen i boulderhallen. Der var en række forslag på dagsordenen, hvoraf to blev tiltrådt. Det ene drejer sig om en mindre vedtægstændring, der muliggør vederlagsfri afbenyttelse af faciliteterne i Nørrebrohallen. Det andet vedtagne forslag handlede om, at bestyrelsen ved ny sæsonstart ønsker at reservere et antal fuldtidsmedlemskaber til indehavere af morgenmedlemskaber. Sidste forslag, der blev vedtaget, var et ønske om at øge grebsbudgettet. Læs mere indgående om forslag og beslutninger i dagsorden og referat fra generalforsamlingen, der begge ligger på NKKs hjemmeside under "Bestyrelse".

### **Her er NKKs nye bestyrelse:**

NKKs nye bestyrelse består af Anders Batting Milling, Anders Lietzen Holst, Signe Müller Aagaard, Dagmar Bojesen, Alice Juul og Frida Valles. Desuden blev Anton Bjørnlund, Kair Keigo Rasmussen og David Andersen valgt som suppleanter. Revisor og revisorssuppleant blev Emma Williams og Hjalte Bak Bernhardson. På bestyrelsens første konstituerende blev Anders Batting Milling valgt som forperson, Anders Lietzen Holst som næstforperson, Signe Müller Aagaard som kasserer.

### **Pas på tyverier fra omklædningsrum:**

Der har i den forløbne måned været et par tyverier fra omklædningsrum i boulderhallen. Så brug for en sikkerheds skyld de dertil indrettede små lockers til telefoner og nøgle. Forsikringsselskaber vil i nogle tilfælde kræve dokumentation for, at stjalne genstande har været låst inde.

### **Velafviklet påsketur til Fontainebleau:**

Hele 33 deltog i årets påsketur, der gik til Fontainebleau tæt på Paris. Her er en kort turbeskrivelse fra Signe (bestyrelsen), der blandt andre deltog på turen:

"NKKs vedholdende turudvalg fik igen stablet en fremragende bouldertur på benene til Fontainebleau for 33 stærke klatrere. Der var massere af klatring i alle niveauer, god mad og ikke mindst vin- og ostesmagning på programmet. Klubture kan varmt anbefales, hvis der er nogle, der ønsker at komme udenfor og klatre, men også for dem der har prøvet det før, som rigtig gerne bare vil dele det med andre passionerede klatrere - fremragende tur for alle! Kæmpe tak til turudvalget for arrangement og god stemning!"

### **Ny klubvært er ansat:**

Efter tidligere klubvært Anders Batting Milling meldte, at han ville stoppe som klubvært, har der været en proces igang for at ansætte en ny. Et stort tak for interessen skal lyde til dem, der søgte, og naturligvis et stort velkommen til NKKs nye klubvært Hannes, der fra 1. maj vil være klubvært sammen med NKKs anden klubvært Nicklas.

### **Klatring for børn og unge i NFH:**

Alle minihold (de 5-8-årige) i NFH er nu fyldte. Der er forsat plads på nogle af holdene for de 9-13-årige.

I takt med, at der er kommet flere børn til NFH har flere af deres forældre meldt sig til at være frivillige åbnevagter - velkommen til dem. NFH- og driftsansvarlig Kristina vil indkalde til et møde med de frivillige forældre, så der fremadrettet måske kan åbnes op for flere dage med åben klatring for alle børn og unge.

I slutningen af maj afholdes der i øvrigt JuniorBattle i NFH. Formatet er en holdkonkurrence for små hold á 2-4 deltagere i aldersgruppen 7-9 og 10-14. Tal med trænerne i NFH, hvis det er noget for dit barn. Tilmelding foregår via dette link:

<https://klatreforbund.klub-modul.dk/cms/ProfileEventEnrollment.aspx?EventID=1239>

### **Udendørs på Bananna:**

Som solen titter mere frem og varmen ligeså melder flere og flere sig til at klatre på Bananna. Det er endnu ikke helt afklaret, hvornår der laves nyt set på Bananna, og om der kommer lead-konkurrence på væggen. Bestyrelsen er i gang med at se nærmere på det.

### **Aftale om adgang til Amager Bakke:**

NKK har indgået en aftale med DBKK om adgang til Amager Bakke. Så drømmer du om at komme op på den 80 meter høje kunstige klatrevæg, skal du læse videre under events nedenfor. For at få adgang til Amager Bakke skal du blandt andet have bestået et multipitchkursus, kunne fremvise en ansvarsforsikring og være indforstået med sikkerhedsreglerne for klatring på Nordvæggen. Tilmelding til at klatre på Amager Bakke foregår på TeamUp: Klatring på Amager Bakke. Vil du være gatekeeper, så du kan åbne op for klatring, foregår det ligeledes på TeamUp. Skriv til Kristina, driftsansvarlig i NKK for nærmere info (sekretariat@nkk.dk).

## **Events og kurser:**

I de forløbne måneder har der været en lang række sikringskurser på højtæggen i Nørrebrohallen. Tak til alle de medlemmer, der afholder kurser på væggen. Mange af kurserne bliver udsolgt hurtigt.

Seneste udbud i kursusrækken er et multipitch-kursus med to undervisere, så kursistrationen kan øges og lidt flere kan få glæde af muligheden for at komme på Amager Bakke (kurset er pt. udsolgt og har venteliste). Er du interesseret i at komme på multipitchkursus, må du meget gerne skrive det til sekretariat@nkk.dk, så vi kan få arrangeret flere mp-kurser. Vi overvejer desuden at tilbyde lyn-mp-kurser, for dem der allerede er habile multipitchklatrere, men som mangler den multipitchcertificering, der skal fremvises før klatring på Amager Bakke. Er du interesseret i et lyn-mp-kursus må du også meget gerne skrive til sekretariat@nkk.dk

Rutebygworkshop den 3. maj er også populær - i hvert fald er alle pladser på workshoppen booket. God fornøjelse til deltagere. Tjek i øvrigt NKKs kalender for muligheder for fribyg - og hvis du vil have et overblik over rutebygaktiviteter i den nærmeste fremtid.

## **Vedligehold af højtæggen i Nørrebrohallen:**

NKKs frivillige med ansvar for højtæggen har påtaget sig at skifte slyngerne. Der vil desuden blive udført træktest og serviceeftersyn af væggen den 22. april. Tak til Tobias for at holde øje med sikkerheden på højtæggen.

## **Nyt fra den driftsansvarlige**

Fra slutningen af marts har der været nogle tekniske problemer med at generere QR-kode til hallen. Problemet er opstået, fordi der har været en opdatering af Klubmodul, der ikke har korresponderet med vores lock-off. Onsdag aften sent lykkedes det at få fikset problemet, men oplever du stadig problemer, må du endelig skrive til sekretariat@nkk.dk.

Kristina (driftsansvarlig i NKK) arbejder desuden på at få etableret et system via Klubmodul, hvor man som medlem kan signe op, hvis man vil have specifik info og notifikationer om f.eks. kurser mm. Indtil det er på benene, er du velkommen til at skrive om dine klatre-kursus-ønsker til sekretariat@nkk.dk.

Vil du gerne i kontakt med andre medlemmer, kan du gøre det via Slack. Scan QR-koden på døren ind til boulderhallen, og så er du i gang. Du kan også bruge opslagstavlen i indgangen.

På engelsk:

Dear members

Are you curious who was elected to the club board for 2026, who NKK's new club host is, and which courses and events (for both big and small) are coming up soon — then read on — because it's time for this month's newsletter from NKK.

The newsletter will include information on the following topics:

- Decisions from the general meeting
- Here is NKK's new board
- Beware of thefts
- Well-run Easter trip to Fontainebleau
- New club host hired
- Climbing for children and youth in NFH
- Outdoor season, Bananna
- Agreement on use of Amager Bakke
- Events and courses
- Maintenance of the top rope wall

### **Decisions from the 2026 general meeting**

This year's general meeting was held smoothly in the lounge of the boulder hall. Several proposals were on the agenda, of which two were adopted. One concerns a minor amendment to the statutes that allows fee-free use of the facilities in Nørrebrohallen. The other adopted proposal concerns the board reserving a number of full-time memberships for holders of morning memberships at the start of a new season. The last adopted proposal was a request to increase the budget for holds. Read more about the proposals and decisions in the agenda and minutes from the general meeting, both of which are on NKK's website under "Board."

### **Here is NKK's new board**

NKK's new board consists of Anders Batting Milling, Anders Lietzen Holst, Signe Müller Aagaard, Dagmar Bojesen, Alice Juul and Frida Valles. In addition, Anton Bjørnlund, Kall Keigo Rasmussen and David Andersen were elected as alternates. Auditor and deputy auditor are Emma Williams and Hjalte Bak Bernhardson. At the board's first constitutive meeting, Anders Batting Milling was elected chairperson, Anders Lietzen Holst vice-chairperson, and Signe Müller Aagaard treasurer.

### **Beware of thefts from changing rooms**

In the past month there have been a few thefts from the changing rooms in the boulder hall. As a precaution, please use the small lockers provided for phones and keys. Insurance companies may in some cases require documentation that stolen items were locked away.

### **Well-run Easter trip to Fontainebleau**

As many as 33 people took part in this year's Easter trip to Fontainebleau near Paris. Here is a short trip report from Signe (board member), who among others participated:

"NKK's persistent trip committee once again organized an excellent bouldering trip to Fontainebleau for 33 strong climbers. There was plenty of climbing at all levels, good food and not least a wine and cheese tasting on the program. Club trips are highly recommended for those who want to get outside and climb, but also for those who've done it before and simply want to share it with other passionate climbers — a fantastic trip for everyone! Huge thanks to the trip committee for the arrangement and great atmosphere!"

## **New club host hired**

After the previous club host, Anders Batting Milling, announced he would step down, a process was launched to hire a new host. Many thanks to all applicants, and a warm welcome to NKK's new club host Hannes, who from May 1 will serve as club host alongside NKK's other club host, Nicklas.

## **Climbing for children and youth in NFH**

All mini groups (ages 5–8) in NFH are now full. There are still places on some of the groups for ages 9–13. As more children have joined NFH, several parents have volunteered as opening attendants — welcome to them. NFH and operations manager Kristina will call a meeting with the volunteer parents so that it may be possible to open for more days of open climbing for all children and youth going forward.

At the end of May, JuniorBattle will be held in NFH. The format is a team competition for small teams of 2–4 participants in the age groups 7–9 and 10–14. Talk to the coaches in NFH if this might suit your child. Registration is via this link:

<https://klatreforbund.klub-modul.dk/cms/ProfileEventEnrollment.aspx?EventID=1239>

## **Outdoors at Bananna**

As the sun appears more and the temperatures rise, more and more people are signing up to climb at Bananna. It is not yet fully decided when a new set will be put up at Bananna, or whether there will be a lead competition on the wall. The board is looking into this.

## **Agreement on access to Amager Bakke**

NKK has made an agreement with DBKK regarding access to Amager Bakke. So if you dream of climbing the 80-meter-high artificial climbing wall, read on under events below. To gain access to Amager Bakke you must, among other things, have passed a multipitch course, show proof of liability insurance, and agree to the safety rules for climbing on the North Wall. Registration to climb at Amager Bakke is done on TeamUp: Klatring på Amager Bakke. If you want to be a gatekeeper so you can open access for climbing, that is also managed via TeamUp. Write to Kristina, operations manager at NKK, for more information ([sekretariat@nkk.dk](mailto:sekretariat@nkk.dk)).

## **Events and courses**

In recent months there have been a large number of belay courses on the top rope wall in Nørrebrohallen. Thanks to all members who run courses on the wall. Many courses sell out quickly.

The latest offering in the course series is a multipitch course with two instructors, so course capacity can be increased and a few more members can get the chance to climb at Amager Bakke (the course is currently sold out and has a waiting list). If you're interested in a multipitch course, please write to [sekretariat@nkk.dk](mailto:sekretariat@nkk.dk) so we can arrange more MP courses. We are also considering offering blitz-MP courses for those who are already competent multipitch climbers but lack the multipitch certification required for Amager Bakke. If you're interested in a blitz-MP course, please also write to [sekretariat@nkk.dk](mailto:sekretariat@nkk.dk).

The route-setting workshop on May 3 is also popular — all places on that workshop are booked. Enjoy the workshop participants. Check NKK's calendar for possibilities for open route-setting — and if you want an overview of route-setting activities in the near future.

### **Maintenance of the top rope wall in Nørrebrohallen**

NKK's volunteers responsible for the top rope wall have taken on replacing the slings. A pull test and service inspection of the wall will also be performed on April 22. Thanks to Tobias for monitoring safety on the top rope wall.

### **News from the operations manager**

Since the end of March there have been some technical problems generating the QR code for the boulder hall. The problem arose because an update to Klubmodul did not correspond with our lock-off. Late Wednesday evening the issue was fixed, but if you still experience problems, please write to **sekretariat@nkk.dk**.

Kristina (operations manager at NKK) is also working to establish a system via Klubmodul where members can sign up to receive specific information and notifications about, for example, courses. Until that is in place, you are welcome to write your course requests to **sekretariat@nkk.dk**.

If you'd like to get in touch with other members, you can do so via Slack. Scan the QR code on the door to the boulder hall to get started. You can also use the noticeboard in the entrance.